

抗疫·我们在行动

勤通风 戴口罩 多洗手 勤消毒

体彩力量温暖有光

10月以来,面对内蒙古多地出现的新冠疫情,全区体彩从业者以无畏的精神、坚决的态度、迅速的行动,投身疫情防控一线,以实际行动诠释“温暖有光”的体彩力量。

本轮疫情发生后,内蒙古自治区体育彩票销售管理中心紧急印发通知,安排部署,积极响应自治区体育局号召,组织党员干部下沉一线,与街道、社区及志愿者并肩战“疫”,筑起疫情防控的铜墙铁壁。他们化身社区疫情防控工作中的“急先锋”“宣传员”“后

勤人员”开展志愿服务,核酸检测、秩序维护、扫码登记、环境消杀……哪里有需要,哪里就有他们的身影,以实际行动诠释“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神。



内蒙古体育彩票销售管理中心在积极督促销售场所做好疫情防控工作,安排专人做好值班值守、应急管理等工作的同时,还向盟市体彩中心支持医疗口罩46箱,向自治区体育局系统支持医疗口罩39箱,有力支持各单位疫情防控工作。

内蒙古体育彩票销售管理中心积极响应当地防疫指挥部要求,对涉疫地区的体彩实体店实行静默管理。各体彩实体店代销者表示:“疫情就是命令,防控就是使命,我们虽不能冲锋陷阵,但绝不能给疫情防控添乱,把防疫工作落到实处,承担起体彩人的责任。”

“这么多医疗工作者、社区工作者都奋战在抗疫一线,非常辛苦,作为体彩公益人,我们有责任去做一些事情。”呼和浩特市一彩票销售网点代销者云峰对记者说,自己加入体彩公益大家庭已经好多年了,每天都接触公益这两个字,特别想多做一些事情,让人生更有意义。

呼和浩特本轮疫情发生后,云峰在第一时间参与到抗疫志愿服务中,像他这样的网点代销者还有很多,他们齐心协力,在志愿服务中践行着体彩人的使命担当。

内蒙古体彩人对内认真执行疫情政策规定,对外切实肩负起社会责任,在疫情防控面前不忘公益初心,以实际行动践行责任使命,用奉献和坚守传递体彩的温暖和力量,积极为打赢疫情防控攻坚战作出体彩人应有的贡献。

文/草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 通讯员 韩超茹

争分夺秒救治患儿

10月5日15时36分,一名患儿被紧急送至内蒙古妇幼保健院儿科急诊室。急诊室主任张玉玲带领医护人员迅速启动应急预案,将患儿推入抢救室。

医护人员以最快的速度对患儿进行病情评估,积极展开救治,同时完成流调及核酸采样。随着患儿意识恢复,生命体征趋于平稳,按照防疫相关规定,患儿被转入定点医院继续治疗。

随后,工作人员开窗通风,用消毒液擦拭医疗用品及地面,紫外线消毒,更换床单、被罩、枕套,臭氧消毒机消毒,再次开窗通

风,进行一轮有效消杀。

还没等在场的医护人员松口气,120又送来一名出生45天口唇青紫、呼吸困难的窒息患儿,新一轮的抢救瞬时展开……

在过去的两周时间里,克服疫情的不利因素,内蒙古妇幼保健院儿科急诊室争分夺秒救治患儿的场景时刻都在上演,医护人员心中紧绷着不能放松的弦,在做好疫情防控同时,尽全力拯救生命,用实际行动践行生命至上的神圣使命。

文/草原全媒·北方新报首席记者 王树天



确诊时仅出生3天的宝宝病情平稳了

呼和浩特市第一医院作为新冠肺炎定点救治医院,在10月4日收治了一名出生仅3天的新冠肺炎患儿。所有人心都被宝宝的病情牵动着,医院立即抽调抗疫梯队的新生儿医护人员,全力开展救治工作。

宝宝出生3天后,父母尚未转阴还在隔离病区住院。在宝宝救治过程中,医护人员当起“临时妈妈”,24小时不间断轮流看护,一边依据病情制定方案全力治疗,一边及时与宝宝的父母沟通,缓解母婴分离焦虑情绪。

在医护人员的精心治疗照顾下,目前宝宝的病情基本平稳,各项指标恢复正常。看着宝宝大口大口吮吸着奶水,医护人员所有的艰辛和疲惫瞬间消散了……

文/草原全媒·北方新报首席记者 查娜

公交“摆渡人”

10月12日,记者从呼和浩特市公交公司了解到,一批公交“摆渡人”奋战在抗疫第一线,接送医护人员和建设方舱医院的施工人员,已累计向市四区派出公交车576台次,完成了2号方舱医院、革命历史博物馆方舱医院、市医院等单位的用车任务。



分人员承担方舱医院交通保障工作,另一部分人负责护送医务人员、防疫物资运输任务。目前,专门负责护送天津医疗队、河北医疗队等外地援呼医疗队医护人员的,采取全线闭环管理,实行驻地到方舱医院“点对点”服务,专职保障医护人员的通勤。

文/草原全媒·北方新报记者 郝儒冰
通讯员 李泽